



全面升级! 房票3.0版发布

近日,在总结前两版房票政策经验后,无锡正式发布并实施《关于全面加强我市市区房屋征收房票补偿安置工作的意见》,新房票政策在使用期、额外补贴、通用范围等方面有了新规范。

尤力庭

对比前两版政策,房票3.0版延长了房票使用期限。据悉,房票自开具之日起有效期为一年,在有效期内不得提现、转让、抵押、赠与,不计利息。同时,为给予房票使用人更多灵活自主选择权,到期

后可以向房票核发人申请延期一次,期限为一年,保障房票使用人可以根据房地产开发进度情况,合理选择购房。

房票3.0版额外增加购房补贴。市民使用房票购买新建商品房,购房所在区按照购房使用房票金额给予5%的基础购房补贴。为鼓励被征收人选择使用房票进行补偿安置结算,由房屋所在区阶梯式给予额外补贴。此外,在6个月内、7至12个月内使用房票购房,房屋征收地还将额外给予2%、1%的补贴,在延长期内使用房票购房则不享受额外补贴。

新政策全市通用。据悉,区级房源管理部门负责区域房源库的

组织和管理工作,入库房源全部纳入市级搭建的全市统一的房票房源信息库。房票使用人可以在市级房票房源信息库中任意挑选心仪的房屋,房票全市范围内实现通用。同时,入库房源信息必须公开透明,房源销售价格保持相对稳定。可售房源、一房一价、基础优惠幅度、补贴标准等内容将在数字房票系统中进行公示。

购房还有专属特别优惠。无锡鼓励全市范围内优质房地产开发企业参与房源供应,对于使用房票购房的购房人,无锡支持房地产开发企业给予相应的价格优惠,提供的优惠幅度不得低于房源信息库中公布的基础优惠幅度。

短途出行可以“打飞的” 无锡丁蜀机场布局低空消费新场景

空中赏樱、低空无人机物流、无人机灯光秀、应急救援……今年以来,无锡低空经济发展提速,应用场景不断更新,适用范围不断扩大。近日,现代快报记者从无锡丁蜀机场获悉,作为低空经济“先行军”,机场今年以来陆续推出多个消费新场景,“飞的”正逐渐步入寻常百姓家。

尤力庭



无锡丁蜀机场 机场供图

无锡丁蜀机场于2022年11月正式开航,飞机设计研发、部件生产、机场建设运营等上下游产业也随之加速集聚,执照培训、空中游览、试飞试验、航空教育、高空跳伞等业务也给城市带来了全新活力。

如今的无锡丁蜀机场已打造多个低空消费场景。2023年,机场引入“沃兰特”eVTOL研发制造企业,开展影视拍摄、空中婚礼、航空研学等一系列低空飞行服务。不久前,机场开通“云游美栖”航线,这是继空中赏樱航线之后,又一条面向市民开放的低空观景航线。该航线将低空经济与新农村发展相结合,市民们可在空中领略宜兴徐舍镇千亩花海的独特魅力。3月,江苏无锡乐享通用航空有限公司在无锡丁蜀机场开展年度首次夜间飞行训练,成为无锡市首家实行常态化夜航的航司,成功开启宜兴低空文旅新业态。

告别堵车,中短途出行亦可“打飞的”。无锡丁蜀机场相关负责人表示,机场已开辟宜兴—射阳转场航线,较以往在两地驾车通行,“飞的”可缩短2小时通行时间。“机场也将适时开辟至横店、安吉、黄山、景德镇等航线,辐射周边省市的民航及通用机场。”

无锡丁蜀低空经济产业园项目签约暨开工仪式活动日前举行。空客直升机合作、物流无人机研发制作合作、飞行培训学校合作、短途运输航线开通、消防救

援合作等项目现场签约,无锡丁蜀低空经济产业园未来将打造为航空、航天创新产业集聚地,航空产学研基地以及旅游度假目的地。无锡“向空中要发展”的目标正逐步实现。

低空文旅消费场景方面,结合旅游资源,无锡还将建设鼋头渚空游基地、宜兴徐舍美栖花田空游基地,打造集飞行、旅游、民宿、阳羡文化为一体的飞行营地,引导地面旅游向多维空中旅游模式转型。

无锡丁蜀机场相关负责人表示,机场二期扩建眼下正在有序推进中,下一步,机场将继续开辟精品空中旅游航线,提供更特色化、个性化的旅行体验。应急救援业务方面,丁蜀机场未来也将和各职能部门联动,提供及时高效的应急服务。

低空经济包括制造、飞行、保障和综合服务等诸多产业领域。道尼尔海翼有限公司作为宜兴首家整机研发制造企业,具备飞机研发、制造、组装、试飞等全流程业态。今年年初,首架无锡本土制造的DS-2C水陆两栖轻型运动飞机在无锡丁蜀机场迎来首秀,道尼尔海翼研发的这款飞机吸引了众多航空迷关注。不久前,道尼尔海翼海星水陆两栖飞机第二架原型机SN1004架机在德国成功首飞,该机型首架国产飞机预计将于2025年在无锡下线,并将投入市场销售,具有里程碑式意义。

锡山两大外资项目联合开业

5月21日上午,位于无锡市锡山经济技术开发区的范德威尔(中国)纺织机械有限公司、巴可(无锡)科技有限公司联合举行开业仪式。范德威尔和巴可在各自领域都是世界领先的公司,两大项目的开业是外资信任锡山、投资锡山、扎根锡山的生动缩影。

近年来,锡山以无锡建设世界聚合力的双向开放枢纽支点城市为引领,深化全方位、高水平、制度型开放,全面推进国际产业合作、文化经贸交流、科技金融对

接。截至2023年底,锡山拥有各类外资企业646家,实际使用外资35亿美元,6家企业被认定为省级跨国公司地区总部和功能性机构。

“在过去的三十年里我们不断在中国投资,无锡是我最喜爱的地方。”范德威尔集团首席执行官兼所有者、巴可公司首席执行官查尔斯·博迪安在致辞中表示,得益于中国持续增长的经济和稳定的商业环境,范德威尔和巴可在销售额和盈利质量方面都实现了可持续增长。相信随着新基地的开业,将

迎来更加美好的未来。

值得一提的是,此次开业的两个项目都来自比利时。锡山与比利时合作基础深厚,2022年,国家电投与比利时国家主权基金、比利时摩羯基金、锡山区四方签署合作备忘录,共同成立总规模3亿元的中欧基金,深度赋能锡山新能源产业发展;去年,比利时鲁汶(无锡)创新中心正式启用,深度链接两地科创资源,加速优质项目孵化进程,共同构建双向赋能、联动发展新局面。

高艺

无锡市儿童医院成立过敏诊疗中心 过敏患儿在这“一站式”诊疗



咳嗽、气喘、鼻塞、皮肤瘙痒、眼睛发红……过敏宝宝的症状一个接一个,家长疲于应付,该怎么办呢?前不久,无锡首家儿童过敏诊疗中心在无锡市儿童医院成立。在这里,过敏相关的疾病甚至疑难杂症,将由多个学科共同诊治,避免儿童和家长来回奔波。近日,《康康优优进儿院》栏目走进无锡市儿童医院过敏诊疗中心,看看这里的专家各显本事,守护儿童健康!

朱鲸润/文 尤力庭/摄

男孩过敏症状复杂

8岁男孩小萌(化名)从小就有各类过敏症状,小萌妈妈非常焦虑。“孩子对多种食物过敏,我们常吃的面粉、牛奶、鸡蛋,他都是不能碰的。”直到小萌8岁了,小萌妈妈还要专门为孩子特制每顿餐食,严格回避过敏原。

让家长最为担心的是孩子哮喘严重,而且会频繁发作。儿童过敏诊疗中心成立后,小萌妈妈带孩子第一时间来到中心就诊。“我们给孩子做了详尽的一些评估和检查。”无锡市儿童医院呼吸科主任李玲表示,经过多位专家的商议,给出了小萌诊疗方案。目前孩子的哮喘情况得到了很好的控制,各种过敏情况也有所好转。

一站式诊疗免奔波

近年来,过敏性疾病的发病率呈持续上升趋势,而公众对疾病的认知程度却相对滞后。过敏性疾病可以发生在全身的任何部位,常见于鼻部、皮肤、眼部、呼吸道及胃肠道,从新生儿、儿童到成人的各个年龄段都可能发生。

为了更好地为广大过敏儿童服务,提升区域内过敏性疾病规范化诊疗水平,实现变态反应学科系

统性、整体性、协同性发展,无锡市儿童医院于今年3月份成立了无锡市首家儿童过敏诊疗中心。

李玲介绍,该中心在中华医学会变态反应学分会主任委员、江苏省人民医院过敏诊疗中心主任、无锡市“太湖人才计划”变态反应学顶尖医学专家团队带头人程雷教授的指导下,整合过敏性疾病相关的优势专科进行集中管理。目前设有过敏呼吸门诊、过敏性鼻炎门诊、特应性皮炎门诊、消化过敏门诊、眼科过敏门诊、中医过敏门诊、过敏心理门诊、脱敏门诊及过敏护理门诊。“中心集中了我们医院的优势科室,呼吸、耳鼻喉、皮肤、消化、中医等科室专家,为儿童提供一站式医疗服务。”对于儿童过敏的疑难杂症,将由多个学科共同诊治,避免儿童和家长来回奔波。

规范化诊疗促健康

李玲介绍,部分家长对过敏性疾病的规范治疗还存在一些误区,认为过敏性疾病熬一熬就好了。“过敏性疾病涵盖多个器官、系统,有的过敏疾病会随着年龄增长和免疫功能成熟而自愈。比如儿童喘息,有些孩子是可以自愈的,但还有一部分孩子会终身发作,每次喘息发作都会对肺功能有影响,因

此一定要带孩子到专业医疗机构进行评估,规范治疗。”

研究表明,儿童对常见过敏原的致敏率高达40%-50%,其中遗传和环境因素不容忽视,家长要正确认识疾病,主动参与孩子的健康管理。

康康优优小课堂

在日常生活中,孩子如何预防过敏性疾病发生呢?专家划重点来啦!

一、父母双方如果有过敏性疾病,孩子患过敏性疾病的概率明显增高。

二、提倡母乳喂养,有助于增强婴儿抗感染能力。

三、适当的体育锻炼有利于增强体质。

四、对于确诊有过敏性疾病的孩子,暴露于过敏环境中时,要协助儿童规范佩戴口罩,注意防护,尽量避免接触毛绒玩具和宠物。

五、保持室内清洁,经常清洗地毯,更换床单被罩,定期清洁空调滤网等。

六、合理安排儿童饮食,避免进食过敏性食物。

七、按时接种麻疹、百日咳、风疹等疫苗,为儿童健康筑起坚实的“防火墙”。

福彩快乐8“520”赠票活动开始啦!

自2024年5月20日起,凡在我省福彩销售网点购买快乐8“选五4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上赠送98元彩票,倍中倍送。同时,自5月20日至年底,快乐8特推出“周五会员日”选二玩法500万元促销活动。活动期间,凡在我省福彩销售网

点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选二中二等级每注赠送6元彩票,倍中倍送。详情请咨询无锡市各福彩销售网点。

高艺

